
На базі Херсонської державної
морської академії 22 листопада

2018 року відбулася VІІІ Всеукраїнська
студентська наукова конференція «Сучас
ні проблеми морського транспорту та
безпека мореплавства».

Наука – це невід’ємна частина життя
сучасного суспільства, тому від молодих
фахівців чекають здатності навчатися
протягом життя і відповідального став
лення до виконання професійних функ
цій. Вирішальна сила сучасного вироб

ництва – людина з гнучким мисленням,
багатою фантазією, розвиненою інтуїцією.
Студентська конференція «Сучасні про
блеми морського транспорту та безпека
мореплавства» щорічно збирає у Херсон
ській державній морській академії ініціа
тивну молодь, яка прагне здобути якісну
освіту, не лякаючись помилок, перешкод і
ризику.

Для участі у конференції була надана
181 студентська робота з 10и закладів ви
щої освіти України, а саме: Херсонської
державної морської академії; Морського
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Шановні учасники конференції!
Становлення інформаційної цивілізації вима

гає від людей інноваційного мислення, тому в
сучасному світі невпинно зростають вимоги до
вищої освіти, а лідерами в підготовці фахівців
стають заклади освіти, здатні генерувати на
укові ідеї. Не викликає сумнівів, що роль і значення
наукової творчості студентів будуть поступово
зростати, причому оцінюватися буде як кількість
вироблених нових знань, так і їх практична цін
ність.

Відповідаючи вимогам часу, Херсонська дер
жавна морська академія залучає студентів до нау
кової роботи, стимулює інтерес молоді до знань,
які виходять за межі основних освітніх програм. Конференція «Сучасні проблеми мор
ського транспорту та безпека мореплавства» проводиться увосьме, щоб молоді люди
отримали можливість проявити свої творчі здібності, обмінятися досвідом і по
дискутувати.

Наукова діяльність студентів – це не лише участь у проведенні досліджень
і створенні технічних моделей, але й розвиток компетенцій, які дозволяють на базі
ретельного вивчення предметної області сформувати цілісну картину світу. Тож здо
бувайте знання, наполегливо працюйте над собою, будуйте великі плани на майбутнє!

Бажаю всім учасникам конференції плідної дослідницької роботи, конструктив
них ідей та вагомих наукових досягнень!

Із повагою,
ректор ХДМА, доктор педагогічних наук В. В. Чернявський

У ХЕРСОНСЬКІЙ ДЕРЖАВНІЙ МОРСЬКІЙ АКАДЕМІЇ
ПРОВЕДЕНО VІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКУ СТУДЕНТСЬКУ НАУКОВУ

КОНФЕРЕНЦІЮ «СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ МОРСЬКОГО
ТРАНСПОРТУ ТА БЕЗПЕКА МОРЕПЛАВСТВА»
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коледжу ХДМА; Одеського національного морського університету; Азовського мор
ського інституту Національного університету «Одеська морська академія»; Державного
університету інфраструктури та технологій; Державного вищого навчального закладу
«Херсонське морехідне училище рибної промисловості»; Національного університету
кораблебудування ім. Макарова; Херсонського державного аграрного університету;
Морехідного училища ім. О. І. Маринеска Національного університету «Одеська мор
ська академія», Херсонської філії Національного університету кораблебудування
ім. Макарова.

Колектив бібліотеки ХДМА підготував на конференцію виставку навчальномето
дичної літератури: підручники, монографії, посібники, публікації у фахових виданнях
та інші матеріали з бібліотечного фонду. Значну частину експозиції склали науково
дослідні роботи професорськовикладацького і курсантського складу академії та Мор
ського коледжу ХДМА.

Перед початком роботи конференції гості оглянули навчальнотренажерну базу
Херсонської державної морської академії. Найсучасніші тренажери, унікальні лабора
торії з новітнім обладнанням, доброзичливість викладачів – усе справило на них
приємне враження.

Пленарне засідання відкрив проректор із науковопедагогічної роботи ХДМА Бень
Андрій Павлович. Від імені ректорату та професорськовикладацького складу він
привітав учасників заходу й зазначив: «Студентські наукові конференції створюють
простір для обміну знаннями і творчого співробітництва. Організація та проведення таких
заходів – невід’ємна складова підготовки фахівців морської індустрії, тому що на кінцевий
результат освітнього процесу впливає не тільки окремий заклад, а все освітнє середовище».
Андрій Павлович побажав молодим людям найповніше реалізувати свій творчий
потенціал, втілити найсміливіші задуми та мрії.

Побажання плідної творчої роботи й вагомих здобутків від імені Херсонської
обласної державної адміністрації висловила учасникам наукового форуму заступник
директора Департаменту освіти, науки та молоді ХОДА Щаслива Ганна Петрівна.

У роботі конференції взяли участь 132 студенти і 34 науковопедагогічних праців
ники з 5и навчальних закладів України.

Учасники конференції обговорювали актуальні питання, що стосуються вирішен
ня таких проблем, як: безпека мореплавства в екологічних аспектах; експлуатація вод
ного транспорту; суднові енергетичні установки та ресурсозберігаючі технології;
компетентнісний підхід у підготовці фахівців морського транспорту. Доповіді учас
ників відзначалися актуальністю та високим
рівнем підготовки.

Своїми враженнями від проведеної
VІІІ Всеукраїнської студентської наукової
конференції поділився курсант Херсон
ського морехідного училища рибної проми
словості Михайло Шнайдер: «Я вперше беру
участь у науковій конференції. Такі заходи на
ближають кожного з нас до втілення професій
них мрій, адже ми отримуємо можливість
усвідомити перспективи розвитку галузі,
оцінити наявні проблеми, краще зрозуміти
обрану професію».

«У мене є дві пристрасті: техніка і манд
ри, тому я обрав судномеханічний факультет
ХДМА, – зізнався курсантдругокурсник
Андрій Авраменко. – Чудово, що є професія,
яка дозволяє мені поєднати обидва моїх

В.о. голови Наукового товариства ХДМА
Дан Берштейн і в.о. голови студентської

ради ХДМА Анастасія Максимець



захоплення. В академії ми отримуємо ґрун
товні знання, у нас чудові тренажери, добре
обладнані навчальні аудиторії, професійні ви
кладачі. Сучасного спеціаліста морської інду
стрії не можна підготувати лише за
допомогою підручників і конспектів, вкрай
необхідна тренажерна підготовка, тому я за
доволений вибором закладу освіти. Мені подо
бається моделювати та удосконалювати
технічні засоби. Проект, який ми підготува
ли на цю конференцію, можливо, допоможе
нам отримати патент».

Курсант Морського коледжу ХДМА
Ігор Шаповаленко розповів: «У науковій
конференції я беру участь вдруге. Ми з Іллею
Русановим підготували роботу «Практичні
проблеми розвитку радіозв’язку і радіонаві
гації у ГМССБ». Виступити на пленарному
засіданні ми поки що не наважилися, проте,
сам я побачив виступ своїх товаришів і те,
як їх підтримує зал, то теж вирішив спро
бувати себе наступного року у ролі доповіда
ча. Сподіваюся, що обов’язково матиму таку
нагоду».

«Я вперше у Херсонській державній мор
ській академії. Мене вразила навчально
тренажерна база закладу, – не приховував
захоплення курсант Азовського морського
інституту НУ «ОМА» Дмитро Толстих. –
Тут є все для підготовки висококваліфікова
них морських фахівців. Приїзд у Херсон –
важливий крок у моєму професійному зро
станні, адже на конференціях ми не просто
доповідаємо – ми розвиваємо компетенції».

Вихованка Морського коледжу ХДМА
Ірина Панаїт розповіла: «Цього року я підго
тувала роботу про те, як будувати судна без

забруднення навколишнього середовища. При
рода зараз потерпає від наслідків виробничої
діяльності людини, зокрема від суднобудів
ництва. Я прагну зробити хоч невеличкий
внесок у вирішення цієї проблеми. Минулого
року на мене справили приємне враження ви
ступи учасників пленарного засідання, до того
ж я тоді вперше побачила тренажерну базу
академії. Все це надихнуло мене написати
статтю англійською мовою, адже знання, які
ми отримуємо у Морському коледжі ХДМА,
дозволяють не лише спілкуватися на побутові
теми, але й готувати наукові доповіді».

Студент архітектурного факультету
Херсонського державного аграрного уні
верситету Петро Фостик виступив на пле
нарному засіданні з доповіддю «Об’єкти
промислової і цивільної інфраструктури
міста Херсона, орієнтовані на розвиток
судноплавства й суднобудування: історія
та перспективи розвитку». В інтерв’ю
юнак зазначив: «Судноплавство та судно
будівництво на Херсонщині – важливі складові
регіональної інфраструктури, тому їх не
обхідно розвивати. Кафедра архітектури
ХДАУ проводить агітаційну роботу в закла
дах вищої освіти для залучення молоді до роз
робки проектів удосконалення архітектур
ного обличчя Херсона. Мене зацікавила ідея
створення кластеру. Херсонська державна
морська академія є яскравим прикладом
втілення цієї ідеї. Для аграрного університе
ту, зокрема для архітектурного відділення,
такий підхід теж був би корисним. На
Херсонщині працюють будівельні фірми та
підприємства по створенню конструкцій і
деталей, які могли б увійти до складу такого
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Доповідь студента архітектурного
факультету Херсонського державного
аграрного університету Петра Фостика

Виступ курсанта Азовського морського
інституту Національного університету

«Одеська морська академія» Дмитра Толстих



кластеру. Тренажерний комплекс академії
може будького переконати в доцільності клас
теризації освіти. Я у захваті від побаченого.
Вихованці академії набувають практичного
досвіду вже під час навчання. На відміну від
більшості випускників закладів вищої освіти,
вони стають фахівцями, здатними виконува
ти всі професійні функції одразу після за
кінчення академії. Переваги використання
тренажерів не викликають жодних сумнівів,
хоча теоретична підготовка теж має вели
чезне значення. Я прихильник гармонійного
поєднання традиційного та інноваційного
навчання».

Заступник директора Департаменту
освіти, науки та молоді Херсонської об
ласної державної адміністрації, к. е. н., до
цент Щаслива Ганна Петрівна вперше
відвідала ХДМА. «Я давно планувала ознайо
митися з тренажерною базою академії, її кад
ровим потенціалом і курсантським колек
тивом, – зізналася вона. – Прикро, що такої
нагоди під час роботи в інших закладах вищої
освіти не видалося. Зараз я хочу дізнатися,
які проблеми морської індустрії майбутні
фахівці цієї галузі вважають найактуаль
нішими та які шляхи їх подолання вони про
понують. Переглядаючи матеріали виставки
навчальнометодичної літератури, побачила
системний підхід до організаційної та науко
вої роботи з обдарованою молоддю. Викладачі
створюють сприятливі умови для розвитку
та реалізації творчих здібностей курсантів
академії, залучають їх до активної науково
дослідної діяльності.

На цій конференції панує атмосфера
творчості, співпраці, доброзичливості.

Під час огляду матеріальнотехнічної бази
мене вразили тренажерний комплекс і лабора
торії, які дають можливість курсантам під
час проходження практики в реальних умовах
використовувати отримані теоретичні знан
ня, вивчати питання, пов’язані з професій
ною підготовкою, вдосконалювати практичні
навички відповідно до обраних спеціальностей,
що значною мірою підвищує конкуренто
спроможність курсантів та випускників
Херсонської державної морської академії на

національному та міжнародному ринках
праці».

Усі доповідачі отримали грамоти рек
тора Херсонської державної морської
академії, доктора педагогічних наук
Чернявського Василя Васильовича за
активну участь у роботі VІІІ Всеукраїн
ської студентської наукової конференції
«Сучасні проблеми морського транспорту
та безпека мореплавства».

За результатами роботи конферен
ції учасники дійшли згоди щодо

наступних висновків і рекомендацій:
1. Провести на базі Херсонської

державної морської академії ІХ Всеукраїн
ську студентську наукову конференцію
«Сучасні проблеми морського транспорту
та безпека мореплавства» у листопаді
2019 року.

2. Вважати за доцільне розширювати
й поглиблювати дослідження за напряма
ми роботи наукової конференції.

3. Під час проведення наступної кон
ференції вжити організаційних заходів
щодо більш широкого залучення пред
ставників інших вищих навчальних закла
дів України.
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Найактивніших учасників конференції
нагороджують грамотами ректора ХДМА,

доктора педагогічних наук Чернявського В. В.




